

Janów Podlaski, dnia 13 października 2021 r.

Nr postępowania: BUA.271.4.2021

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, ZMIANA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. „Modernizacja systemu oświetlenia ulicznego na terenie gminy Janów Podlaski”.

W związku z pytaniami Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ) Zamawiający – Gmina Janów Podlaski, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej zwana ustawą Pzp, poniżej udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Proszę o dołączenie do dokumentacji przez Zamawiającego referencyjnych obliczeń fotometrycznych lub podanie niezbędnych danych do stworzenia projektu fotometrycznego dla każdej sytuacji oświetleniowej tj. klasy drogi, szerokości jezdni, rodzaju nawierzchni, liczby pasów ruchu. Wysokości słupów, długości oraz kąta nachylenia wysięgników, nawisu, odległości między słupami.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że nie dysponuje żądanymi informacjami. Jednocześnie, Zamawiający aktualizuje załącznik nr 10 do SWZ - projekt umowy. Zmianie ulegają następujące elementy:

- usunięty zostaje § 4 ust. 1 pkt 44 - Utrzymanie w okresie gwarancji poziomu strumienia świetlnego na wszystkich odcinkach dróg, wynikającego z obliczeń fotometrycznych, stanowiących integralną część oferty Wykonawcy z uwzględnieniem dopuszczalnego spadku strumienia źródła światła określonego w ofercie;
- usunięty zostaje § 5 ust. 23 pkt 3 - wykonanie przez osobę trzecią, na zlecenie Zamawiającego pomiarów natężenia oświetlenia, dla wskazanych przez Zamawiającego pięciu odcinków zmodernizowanego oświetlenia; W przypadku, kiedy którykolwiek z pomiarów natężenia oświetlenia nie potwierdzi poziomu parametrów fotometrycznych drogi, wynikającego z obliczeń fotometrycznych stanowiących integralną część oferty Wykonawcy, przeprowadzenie przez osobę trzecią na zlecenie Zamawiającego 100% kontroli natężenia modernizowanego oświetlenia, objętego projektem modernizacji na koszt Wykonawcy;
- zmianie ulega § 5 ust 23 pkt 4 (obecnie stanowiący pkt 3):
 - dotychczasowe brzmienie - skwitowanie przez Zamawiającego odbioru ostatecznego protokołem odbioru ostatecznego, którego podpisanie oznacza wypełnienie wszystkich zobowiązań gwarancyjnych Wykonawcy względem Zamawiającego, określonych w złożonym oświadczeniu gwarancyjnym Wykonawcy, jeżeli wszystkie stwierdzone wady w okresie gwarancji lub rękojmi zostały usunięte oraz pomiary natężenia lub luminancji dróg potwierdzą poziom strumienia świetlnego tych dróg, jaki wynika z obliczeń fotometrycznych, stanowiących integralną część oferty Wykonawcy.
 - aktualne brzmienie - skwitowanie przez Zamawiającego odbioru ostatecznego protokołem odbioru ostatecznego, którego podpisanie oznacza wypełnienie wszystkich zobowiązań gwarancyjnych Wykonawcy względem Zamawiającego, określonych w złożonym oświadczeniu gwarancyjnym Wykonawcy, jeżeli wszystkie stwierdzone wady w okresie gwarancji lub rękojmi zostały usunięte.

Pytanie nr 2:

Wykonawca jest zobowiązany do przedstawienia wyników z pomiarów natężenia oświetlenia na jezdni. W przypadku wymiany źródeł światła bez wymiany klosza, możliwy jest spadek

sprawności i ryzyko utraty symulowanej równomierności. Jak Zamawiający będzie reagował na nie spełnienie normy oświetleniowej i tym samym stworzenie zagrożenia w ruchu drogowym?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że rezygnuje z wymogu przedstawienia wyników z pomiarów natężenia oświetlenia na jezdni. Jednocześnie, Zamawiający aktualizuje załącznik nr 10 do SWZ - projekt umowy. Zmianie ulegają następujące elementy:

- usunięty zostaje § 5 ust. 10 pkt 2 - dokumentację powykonawczą, w tym między innymi pomiary natężenia i luminancji drogi oraz pomiary mocy zainstalowanej oraz $\cos\phi$ dla zmodernizowanych obwodów oświetlenia.

Tym samym, Zamawiający – Gmina Janów Podlaski, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza zmianę treści specyfikacji warunków zamówienia:

- Zmianie Załącznik nr 10 do SWZ – projekt umowy. Zamawiający zamieszcza ujednolicony tekst zmienionego załącznika.

Niniejsze pismo stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.